
MH SR zverejnilo opravu zrejmej nesprávnosti vo výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti zameranú na výstavbu nových zariadení na 

výrobu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie a batériových systémov (kód 01I01 – 26 – V09). 

Predmetom opravy je zrejmej nesprávnosti je odstránenie textu "(pričom deň začatia realizácie 

projektu nesmie predchádzať dňu predloženia žiadosti)" v rámci podmienky poskytnutia prostriedkov 

mechanizmu č. 11 – Podmienka oprávnenosti výdavkov. 

Odstránený text predstavuje zrejmú nesprávnosť, keďže Vykonávateľ na viacerých miestach jasne 

špecifikoval úmysel realizáciu projektu už po vyhlásení výzvy. Tento úmysel Vykonávateľa vyplýva 

z nasledovného: 

- podmienka stimulačného účinku pomoci poskytnutej podľa Schémy pomoci uplatňovanej v rámci 

tejto výzvy stanovuje, že žiadateľ môže začať s prácami na projekte už po vyhlásení výzvy na 

predkladanie žiadostí s kódom 01I01 – 26 – V09 (podmienka stanovená v rámci podmienky poskytnutia 

prostriedkov mechanizmu č. 7 – Podmienky týkajúce sa štátnej pomoci a vyplývajúce a vyplývajúce zo 

schémy štátnej pomoci a 

- žiadateľ je povinný mať ukončený proces verejného obstarávania/ obstarávania na každý predmet 

projektu, výsledkom ktorého je platná a účinná písomná zmluva s dodávateľom, najneskôr ku dňu 

predloženia žiadosti (podmienka stanovená v rámci podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu 

č. 10 – Podmienka ukončenia verejného obstarávania/ obstarávania) a 

- žiadateľa bol v rámci ISPO inštruovaný, že práce na projekte je možné začať po vyhlásení výzvy a 

- čestné vyhlásenie týkajúce sa začatia prác na projekte  v žiadosti o PPPM Vykonávateľ koncipoval ku 

dňu vyhlásenia výzvy a 

- časová oprávnenosť výdavkov podľa Schémy pomoci uplatňovanej v rámci tejto výzvy trvá počas 

realizácie projektu. 

Z vyššie uvedených podmienok vyplýva, že žiadateľ je v rámci výzvy s kódom 01I01 – 26 – V09 

oprávnený začať s realizáciou projektu už po vyhlásení výzvy, pričom realizácia projektu je nevyhnutne 

spojená aj so vznikom výdavkov (ako predpokladá schéma štátnej pomoci), a teda ustanovuje, že deň 

začatia realizácie projektu nesmie predchádzať dňu predloženia žiadosti je teda zjavne nesprávne 

a z rozpore s úmyslom Vykonávateľa vyjadreným v bodoch vyššie. 

 


